
【練 習 問 題】～モンゴル～ 

問１ モンゴルの首都を答えなさい。また、地図帳を参考にして、その都市の標高も答えなさい。 

 

 

問２ モンゴルと中国の国境となる南部に広がる砂漠を答えなさい。 

 

 

問３ モンゴルの人口密度は、次のうちどれが最も近いか、近い値を下記より選びなさい。 

ア：1.7k ㎡   イ：32.6 k ㎡   ウ：336.4 k ㎡   エ：6718.1 k ㎡ 

 

問４ モンゴルを代表する、全体の５０％程度を占める宗教を答えな

さい。 

 

 

問５ 右の写真のような、遊牧民の移動式住居をモンゴルでは何とい

うか答えなさい。 

 

 

問６ モンゴルの遊牧生活について述べた次の文のうち、間違っているものをひとつ選びなさい。 

ア：春は雪解けの早い場所、夏は家畜のえさとなる草が豊富で水も近くにある場所に移動する。 

イ：秋は家畜を太らせるため草を十分に食べさせる場所、冬は山間部などの北からの風を避けられ

る場所を選んで移動する。 

ウ：移動経路は決まっておらず、現在でも馬やラクダが主な輸送手段となっている。 

エ：移動式住居では、太陽光発電システムを利用して、テレビや冷蔵庫を利用する家庭が、近年増

加している。 

 

問７ モンゴルの「小麦粉料理」の一つで、中国語のパオズが由来となるボーズとはどんな料理か、下

記から選び答えなさい。いまやモンゴルの国民食ともいわれている料理である。 

ア：蒸し餃子  イ：パスタ  ウ：うどん  エ：ホットケーキ 

 

問８ モンゴルでよく飲まれているお茶は日本風にいえば次のどれに当たるか、下記より選びなさい。 

ア：ハーブティー  イ：ミルクティー  ウ：レモンティー  エ：アイスティー 

 

問９ モンゴルでは、主に夏場に食べられているものと、冬場に食べられているものが異なります。そ

れぞれどういうものが食べられているか答えなさい。また、そうした違いが見られる要因も答えな

さい。 

 

 

 


